## BE WTR™

# Journée mondiale de l'eau - BE WTR s'engage pour une eau locale et 0 plastique

Chaque année, le 22 mars, se tient la Journée Mondiale de L'Eau, une journée de sensibilisation à une gestion plus durable des ressources en eau. BE WTR, marque d'eau locale durable et 0 plastique, se joint au mouvement pour sensibiliser le public et l'inciter à agir dans la lutte contre la crise de l'eau à l'échelle mondiale.



Dans un contexte de conflits mondiaux et face à une aggravation des effets du changement climatique, il est urgent pour l'ensemble des acteurs de l'eau de s'unir pour protéger et conserver notre ressource la plus précieuse. BE WTR est convaincu que chacun, à son échelle, a un rôle à jouer. À titre personnel, en utilisant l'eau avec plus de précaution. Mais aussi en veillant à ce que nos activités professionnelles soient réfléchies de manière

responsable et veillent toujours à protéger les ressources en eau, ainsi que les écosystèmes.

BE WTR est une entreprise qui vise à promouvoir une consommation d'eau écologique grâce à ses systèmes de filtration d'eau technologiques et design. Son objectif est de revaloriser les eaux locales, proposant ainsi une solution de consommation 0 transport, 0 plastique et 0 déchet.



### 1% FOR THE PLANET

Membre de **1% For The Planet**, BE WTR apporte son soutien sur le terrain en s'impliquant à l'international auprès de projets locaux liés à l'eau et en leur versant 1% des revenus de la marque.

L'objectif ? Changer le monde goutte à goutte, en soutenant des projets qui protègent notre planète.

Exemples de projets soutenus :

Race for Oceans

One Nature Fondation

Initiativ Utö

# CONTRIBUER AUX OBJECTIFS DE L'ONU

BE WTR et ses collaborateurs s'engagent à apporter une contribution significative à la préservation des ressources de la planète.

Dans une volonté forte de construire un avenir plus durable et de lutter contre le changement climatique, BE WTR propose également une solution à 9 des 17 objectifs de développement durable des Nations Unies.



### EN SAVOIR + SUR BE WTR



Design & durabilité



#### À propos de BE WTR

BE WTR est une entreprise suisse qui vise à promouvoir une consommation d'eau écologique grâce à ses systèmes de filtration d'eau technologiques et design. Son objectif est de revaloriser les eaux locales. Elle s'adresse aux particuliers ainsi qu'aux professionnels du monde de la gastronomie, de la restauration, de l'hôtellerie, au monde du design et de l'architecture. BE WTR, entreprise B-Corp en devenir, replace la durabilité au cœur de ses préoccupations, notamment en collaborant avec des projets environnementaux locaux par le biais de "1% for the Planet". Fondée à Lausanne, en Suisse, la marque est également présente en France, en Suède, au Danemark, en Finlande, en Espagne, aux Émirats Arabes Unis et à Singapour. La Société compte aujourdh'ui plus de 100 employés.